兴业证券股份有限公司关于商赢环球股份有限公司 无法披露 2022 年半年度报告的风险提示性公告

兴业证券股份有限公司(以下简称"兴业证券"、"主办券商")系商赢环球股份有限公司(证券简称:环球1,股票代码:400137,以下简称"商赢环球"、"公司")在全国中小企业股份转让系统有限责任公司依托原证券公司代办股份转让系统设立并代为管理的两网公司及退市公司板块(以下简称"退市板块")挂牌转让的主办券商。

因商赢环球 2020 年度营业收入扣除后金额低于 1 亿元且扣非净利润为负, 公司股票于 2021 年被实施退市风险警示;因商赢环球未在法定期限内披露 2021 年年度报告,公司于 2022 年 5 月 25 日收到上海证券交易所《关于商赢环球股份 有限公司股票终止上市的决定》(上海证券交易所自律监管决定书【2022】147 号), 上海证券交易所决定终止公司股票上市。

商赢环球于 2022 年 8 月 26 日开始在退市板块挂牌转让,公司股票转让方式为每周五集合竞价转让 1 次。依据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等相关制度规定,商赢环球应于 2022 年 8 月 31 日前编制完成并披露 2022 年半年度报告。

由于受全球疫情及 2022 年 6 月商嬴环球于主板退市、关键岗位人员流失、 大股东及实际控制人发生重大变化等诸多因素影响,商嬴环球目前无法按照《全 国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等相关制度规定披露 2022 年 半年度报告。

兴业证券作为商赢环球的主办券商,将密切关注相关进展情况,督促商赢环球按规定履行信息披露义务。

主办券商提醒广大投资者:注意投资风险。特此公告。

兴业证券股份有限公司 2022 年 8 月 30 日